

**Dotaz č. 3**

Věc: kritérium hodnocení - cena

Uvádíte, že pro účely hodnocení nabídek bude vždy použita **cena včetně DPH** (zadavatel není plátcem DPH). Tomuto požadavku vůbec nerozumíme a považujeme za diskriminační. Je zcela logické, že potenciální dodavatel – neplátcem DPH bude v tomto kritériu ve značné výhodě oproti plátcem DPH právě o cenový rozdíl DPH.

ÚP HK vyhláší vedle tohoto zadávacího řízení i poptávku na dodání rekvalifikačních služeb, a zde je pro účely hodnocení nabídek použita **cena bez DPH** (zadavatel není plátcem DPH).

**Odpověď č. 3**

Pro účely hodnocení je vždy rozhodující, jaká kritéria stanovil zadavatel v zadávací dokumentaci. Zadavatel nepovažuje hodnotící kritérium **Nabídková cena za jednoho účastníka v Kč včetně DPH** za diskriminační, neboť tento postup je v souladu s ustanovením § 79 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách. Z citovaného ustanovení vyplývá: „*Pokud zadavatel nestanoví jinak, rozhoduje při hodnocení pro plátce daně z přidané hodnoty cena bez daně z přidané hodnoty, pro neplátce cena s daní z přidané hodnoty.*“

Hodnotící kritéria stanovená pro veřejnou zakázku „ÚP ČR – KRP v Hradci Králové: Rekvalifikační kurzy 2012 – 2015“ nejsou v případě veřejné zakázky „ÚP ČR – KRP v Hradci Králové: Poradenské činnosti 2012 – 2015“ relevantní, neboť se jedná o dvě odlišné služby a dvě samostatné zakázky.

**Dotaz č. 4**

*Uchazeč o veřejnou zakázku je fyzická osoba – OSVČ*

*Do tabulky kalkulace nákladů vyplňujeme tedy částku v Kč /např. 4000,-/ za odbornou činnost vlastníka odborného zařízení, jde-li o fyzickou osobu, tj. řádek č. 3c.*

*Jak se vypočítá výše odvodů pojistného na zdravotní pojištění a sociál. zabezpečení, jde-li o fyzickou osobu a jaké se stanoví % / máme na mysli řádek č. 3d / z částky výše uvedené např. 4000,- Kč (OSVČ – fyzická osoba platí měsíční zálohy na zdravotní pojištění a sociální zabezpečení, a jejich výše je stanovena na základě přiznaného daňového základu za rok 2011 ).*

**Odpověď č. 4**

V bodu 3d) se kalkuluje  $22,5\% / 50\% \times (13,5\% + 31,5\%)$ , přičemž 50% je vyměřovací základ, 13,5% odvod na zdravotní pojištění a 31,5% odvod na sociální zabezpečení.

**Dotaz č. 5**

- a) Příloha č. 4 – je stanoven limit, resp. objem (finanční nebo počet osob) pro splnění technických předpokladů?
- b) V odpovědi na dotaz č. 2 je v odpovědi uvedeno, že se má jednat o 3 odlišné zakázky. Zakázkou je myšlena veřejná zakázka nebo např. jednotlivý kurz?

**Odpověď č. 5**

- a) V technických kvalifikačních předpokladech nejsou stanoveny limity (resp. objemy (ani finanční, ani ve vztahu k počtu osob), nicméně je nezbytné, aby v souladu s čl. 11.3 d) zadávací dokumentace uchazeč vyplnil do seznamu významných služeb údaje o jejich rozsahu, době plnění a počtu účastníků kurzu.

- b) Zadavatel v zadávací dokumentaci blíže nspecifikoval požadavky na charakter významných služeb, které uchazeč v posledních třech letech realizoval. Pro doložení splnění technických kvalifikačních předpokladů je nezbytné, aby předmět uchazečem dokládaných 3 významných služeb byl obdobný s předmětem příslušné části VZ, pro kterou uchazeč podává nabídku. Není tedy vyloučeno, aby uchazeč realizoval jednotlivý kurz jako samostatnou zakázku a tuto uvedl v seznamu významných služeb.

**Dotaz č. 6**

*Považujete za dokončené vysokoškolské studium u lektorů titul Bakalář?*

**Odpověď č. 6**

Na dotaz nelze obecně odpovědět, neboť vždy musí být zohledněny specifické požadavky stanovené pro příslušnou část veřejné zakázky. Dotaz je nutné konkretizovat.

**Dotaz č. 7**

*Pokud je lektorovi 60 let, má technické vzdělání a 20 let přednáší požadovanou problematiku, může být zařazen do seznamu lektorů?*

**Odpověď č. 7**

Na dotaz nelze obecně odpovědět, neboť vždy musí být zohledněny specifické požadavky stanovené pro příslušnou část veřejné zakázky. Dotaz je nutné konkretizovat.

**Dotaz č. 8**

*Zda je třeba mít v týmu vlastního psychologa neb o zda stačí pouze aby psycholog kurz garantoval?*

**Odpověď č. 8**

Na dotaz nelze obecně odpovědět, neboť vždy musí být zohledněny specifické požadavky stanovené pro příslušnou část veřejné zakázky. Dotaz je nutné konkretizovat.